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Eszmék - Gondolatok 

AZ ÉLET ÉRTELMÉRŐL (3) 

Élni szeret az ember, mert élni jó. Az ember élete más emberekben kezdő-
dik, életét másoknak köszönheti. Az egyik embernek a másikért és a többiekért 
érdemes élnie, bármi legyen is a foglalkozása, hivatala vagy küldetése, egyszóval 
életfeladata. Ennek hűséges és szorgalmas teljesítése tartalmat és értéket ad az 
életének. Az életfeladat igen sokféle lehet, és teljesítésében különböző értékű is. 
Az életfeladat odaadó teljesítése úgy kitöltheti az ember életét, mintha csak azért 
élne. Különösen azok az emberek, akik szeretik az életfeladatukat, könnyen tart-
hatják azt életük értelmének is. Nem nehéz tehát életünk feladatát összetéveszteni 
életünk értelmével. 

Ha a semmiből a semmibe megyünk, és közben egy ideig vagyunk valami, 
azért kár volt elindulni. Azért lenni, hogy aztán ne legyünk, ennek nincs értelme. 
Ha már lettünk, akkor mindig legyünk. így már érdemes. De meg kell találnunk 
azt, amiért valóban érdemes. Ez az életünk értelme. (Temesi József) 

Amikor az emberek megkérdezik tőlem: „Mi az Ön személyes életcélja?" 
- mindig azt válaszolom: „Én egyszerűen csak meg akarom változtatni a vilá-
got." Mosolyognak, és azt mondják: „Ön őrült!" és én azt mondom nekik: „Iga-
zuk van, őrült vagyok. De egy égő tűz van bennem, és ezzel a tűzzel meg fogom 
változtatni a világot a gyenge egészségem, a szűkös időm ellenére, és a rengeteg 
munkám mellett. Igen, őrült vagyok. De ebben a rászoruló világban meg tudok 
valamit változtatni, jobbá tudok tenni. És ezt együtt fogjuk tenni, együtt, össze-
fogva mindannyian. Az új és a jobb velünk és rajtunk keresztül jön majd létre. 
Istennel együtt alkotva valósul meg..." Valamit mindenképpen lehet és kell tenni 
a rossz, a szenvedés ellen. Valami meg fog változni, ha akarjuk. Ez az én mélysé-
ges hitem. (Henri Boulad) 

Az ember életének az az értelme, hogy a világ nagyszerűségére, a lét érté-
kére ráeszméljen; és örömének hangot adjon. Mondjuk úgy, hogy dicsőíti Istent, 
aki ezt a létet, ezt a világot létrehozta, s aki a maga valóságában a létnek ezt az 
értékét őrzi. Ez az értelme az emberi létnek. (Jeleníts István) 
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Egyházi élet - Hírek 

Az Egyházi Főhatóság tevékenysége 
m Egyházunk legfőbb végrehajtó testülete, az Egyházi Képviselő Tanács 

április 7-én tartotta í. évnegyedi rendes ülését Kolozsváron. Napirenden többek 
közt az egyházi központi hivatal 2006. évi költségvetésének elfogadása, az építé-
si-javítási segélyek véglegesítése és a lelkészi fizetés-kiegészítések megállapítása 
szerepelt. 

Egyházköri munka 
m Június az egyházköri közgyűlések hónapja volt egyházunkban. Az egy-

házkörök a 2005. évi tevékenységről számot adó közgyűléseket a következők 
szerint szervezték meg: június 10-én a marosi egyházkör Nyárádszentmártonban, 
17-én a székelykeresztúri egyházkör Székelykeresztúron, 23-án a küküllői egy-
házkör Küküllődombón, 24-én a székelyudvarhelyi egyházkör Homoródszentpé-
teren. A két utolsó közgyűlés időpontja átcsúszott július hónapra: l-jén a három-
szék-felsőfehéri egyházkör Alsórákoson, 8-án pedig a kolozs-tordai egyházkör 
Kolozson ülésezett. 

Lelkészképzés 
• A Lelkészképesítő Bizottság június 19-20-án vette be a lelkészképesí-

tő vizsgát a 2004-ben végzett gyakorló segédlelkészektől: Hegedűs Tivadar ma-
gyarzsákodi és Lakatos Sándor sepsiszentgyörgyi segédlelkésztől. A lelkészké-
pesítő vizsga részei: a házidolgozatok kiértékelésése, zárthelyi bibliamagyarázat 
írása, valamint szóbeli vizsga egyházi szónoklattanból, egyházszertartástanból, 
lelkipásztori gondozásból, katekétikából, unitárius egyháztörténetből, egyházi 
alaptörvényből és egyházi énekből. A vizsgán mindkét jelölt unitárius lelkészi 
oklevelet szerzett. 

• A Protestáns Teológiai Intézetben az V. évet végzett hallgatók szakvizs-
gájajúnius 19-23. között volt. Ez alkalommal Csorna Csilla, Kiss János Csaba, 
Rácz Norbert és Székely Mónika búcsúzott el a teológiai intézettől, és lépett a 
gyakorló segéd lelkészek útjára. A vizsga a szakdolgozatok kiértékelésével és 
megvédésével kezdődött, a zárthelyi prédikáció-írással folytatódott, és a szóbe-
li vizsgákkal ért véget ószövetségi teológiából és exegézisből, újszövetségi teo-
lógiából és exegézisből, egyetemes egyháztörténetből, hittanból és etikából. A 
szakvizsgán mind a négy hallgató sikeresen teljesített, és megszerezte a gyakorló 
segédlelkészi szolgálatra feljogosító oklevelet. 




